

A 4, ill. a 6 hetes szakmai gyakorlat hallgatói beszámolójának követelményei a Kandó Karon

I. A szakmai gyakorlat célja¹

„A szakmai gyakorlat célja a szakképzettségnek megfelelő munkahelyen, munkakörben az elméleti és gyakorlati ismeretek összekapcsolása, a szakma gyakorlásához szükséges munkavállalói kompetenciák munkafolyamatokban történő fejlesztése, az anyageszköz-technológia ismeretek és gyakorlati jártasságok, valamint a munkafolyamatokban a személyi kapcsolatok és együttműködés, feladatmegoldásokban az értékelő és önértékelő magatartás, az innovációs készség fejlesztése.”

II. A szakmai beszámoló tartalma

A szakmai beszámolónak tükröznie kell, hogy a hallgató a szakmai gyakorlat céljának megfelelő munkát végzett a gyakorlati helyen. Ennek megfelelően a beszámolónak tartalmaznia kell a *cég bemutatást* (pl. felépítés, tevékenységi kör, technikai felszereltség, munkafolyamatok, stb.), valamint a *hallgató által végzett munka/munkák részletes leírását*, alkalmazott módszereket, újonnan szerzett (releváns) ismereteket, tapasztalatokat.

III. A szakmai beszámoló formátuma és terjedelme

A szakmai beszámoló terjedelme **4 hetes (MSc)** szakmai gyakorlat esetén **legalább egy A4-es oldal** terjedelmű, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel, formázva, sorkizárással írt beszámoló elkészítése. A beszámoló fejrészében szerepelnie kell a hallgató *nevének, Neptun-kódjának, a gyakorlati hely nevének, címének, továbbá a gyakorlat időtartamának*. A hallgató aláírásával látja el a beszámolót az utolsó oldalon.

A **6 hetes (BSc)** szakmai gyakorlat esetén a szakmai beszámoló terjedelme **legalább három A4-es oldal** a fentebb megadott formátumnak és előírásoknak megfelelően.

IV. A beszámoló leadásával kapcsolatos tudnivalók

A szakmai beszámolót írásban, egy példányban az intézeti koordinátornak kell leadni **legkésőbb az utolsó aktív félév első vizsganapjáig**.

Amennyiben a hallgató elmulasztja ezen kötelezettségét, úgy a hallgató nem bocsátható záróvizsgára, mivel a képzési követelményeknek megfelelően az abszolutórium megszerzésének feltétele a szakmai gyakorlat teljesítése – és annak határidőben való igazolása a felsőoktatási intézmény felé.

¹ 230/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a felsőoktatási szakképzésről és a felsőoktatási képzéshez kapcsolódó szakmai gyakorlat egyes kérdéseiről - 14. § (1) bekezdés